
N=３０５

１）年齢

　　　（人）

２）お子様の年齢

　　　（人）

３）お住まい

　　　（人）

４）利用回数

　　　（人）

地域子供の家（大人用）利用アンケート結果 

【あなたのことについて教えてください】 

【施設の利便性・管理状況について】 
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５）利用されるのは何時ころですか（いくつでも回答可）

　　　　（人）

１）遊具および玩具は充実度（平均点）

１）についてのご意見・ご提案
・たまにリニューアルしてほしい。
・上履きを履かせて欲しい。
・遊具が高い。
・アスレチックが楽しい。
・本が古い。
・幼児向けの遊具を増やしてほしい。
・子どもが飽きない。
・どこの子供の家も似た遊具。
・おもちゃの貸し出し。

２）よく遊ぶ遊具や玩具は何ですか。
　　　 （人）

２）についてのご意見・ご提案
・大人が付き添うのは大変。

３）清掃について（平均点）

３）についてのご意見・ご提案
・時々石鹸がない。
・マットが臭い。
・トイレを新しくしてほしい。
・電気コードが危ない。

設問項目 とても満足４→とても不満１

清掃はいきとどいていますか 3.5

設問項目 とても満足４→とても不満１

遊具および玩具の充実度はいかがですか 3.2

【子供の家の管理状況について】 

193 

110 
52 

0

50

100

150

200

250

午
前

1

0

時

～
正
午

 

正
午
～
午
後

3

時

 

午
後

3

時
～

閉
館
時
間

 

208 

31 19 

70 73 
91 

71 

49 
21 17 9 5 14 

0

50

100

150

200

250

す
べ
り
台 

ス
ト
ラ
ッ
ク
ア
ウ
ト 

卓
球 

つ
り
輪 

地
下
通
路 

図
書
コ
ー
ナ
ー 

浮
き
橋 

ロ
ー
プ
ー
ウ
ェ
イ 

タ
イ
ヤ
ケ
ー
ブ
ル
ジ
ム 

砂
場 

オ
セ
ロ 

ト
ラ
ン
プ
・ウ
ノ 

そ
の
他 



４）表示や注意書きについて（平均点）

４）についてのご意見・ご提案
・表示が多すぎる。
・遊具閉鎖時は理由を。
・表示が小さい。
・表示が高い位置にある。
・時計が見にくい。

５）子供の家で安心してあそぶことができますか（平均点）

５）についてのご意見・ご提案
・床が冷たい。

・子どもが上級生にいじわるされたらしい。

・小さい子にとって、大きい子は危ない。

・危険な遊具がある。

・地下迷路の穴が危ない。

・満足しています。

６）子供の家にまた来たいと思いますか

　　（人）

６）についてのご意見・ご提案

・冬は寒いので行かない。

・充実しているのでまた行きます。

・飲食。

・幼児だけの日を作ってほしい。

１）子供の家のルールについての満足度（平均点）

１）についてのご意見・ご提案

・見守る人によってルールが違う。

・館内を走れるようにしてほしい。

・飲食可にして欲しい。

・駐車場があると良い。

・夏は９時に開けて欲しい。

設問項目 とても満足４→とても不満１

表示や注意書きは見やすいですか 3.4

子供の家のルールについての満足度はいかがですか 3.3

設問項目 とても満足４→とても不満１

子供の家で安心してあそぶことができますか 3.4

設問項目 とても満足４→とても不満１
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【子供の家のルールについて】 



１）子供の家のイベントに参加されたことはありますか
　　 （人）

【「ある」に○された方にお伺いします】

２）子供の家のイベントについて（平均点）

３）イベントはどこで知りましたか（複数回答）

　　　（人）

４）希望するイベントがあればご記入ください
・クリスマス会
・幼児限定イベント
・長期休み中にイベントをしてほしい
・片付けのイベント
・盆踊り
・人形劇
・ハロウィン
・音楽会
・工作
・リズム体操
・もちつき
・七夕

１）見守る人の対応・利用説明・マナーについて（平均点）

１）についてのご意見・ご提案

・親切。
・特に何もしてくれない。

見守る人の対応・利用説明・マナーはいかがですか 3.5

設問項目 とても満足４→とても不満１

子供の家のイベントはいかがですか 3.5

設問項目 とても満足４→とても不満１

【見守る人の対応について】 

【子供の家のイベントについてお聞かせ下さい】 
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１）子供の家をどこで知りましたか

　　　（人）

・駐車場がほしい。
・ＨＰで紹介してほしい。
・エアコンがほしい。
・年配の方を活用し遊びを教える。

・とても楽しい。

・利用制限を小学生にしてはどうか。

・大きい子がいると小さい子が怖がる。

・家でいらない玩具を寄贈したい。

・見守る人が親切。

【子供の家の広報について】 

【その他ご意見、ご提案等ございましたらお聞かせ下さい】 
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